



# Safal

PAN MASALA

କିଛି ଅତୁଲ୍ୟ ସ୍ୱାଦ

ଶବ୍ଦରେ ବର୍ଣ୍ଣନା କରିହୁଏ ନାହିଁ



ସର୍ବସାଧାରଣ ସ୍ଥାନରେ ପାନ କିମ୍ବା ପାନ ମସଲା ଛେପ ପକାନ୍ତୁ ନାହିଁ ।  
କରୋନା ମହାମାରୀରୁ ବଞ୍ଚନ୍ତୁ ।  
ସଫଳ ପାନ ମସଲା ଦ୍ୱାରା ଜନହିତରେ ଜାରି ।

0% TOBACCO • NICOTINE NOT ADDED • NOT FOR MINORS

ବୈଧାନିକ ଚେତାବନୀ: ପାନ ମସଲା ଚୋବାଇବା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପାଇଁ କ୍ଷତିକାରକ ଅଟେ



# KAMLA PASAND

PAN MASALA

NEW  
PACK



Watch at:  























ସଂକ୍ଷେପରେ

ଦଲିଆ ଲୁଗାପିନ୍ଧିବା ଜୀବନ

ଯୋଡ଼ା, ୭/୫ (ଡି.ଏନ.ଏ.): ଯୋଡ଼ା ଥାନା କମାରଯୋଡ଼ା ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ନିକଟ ଏକ ଭଡ଼ା ଘରୁ ଜଣେ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣା ଘଟିଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି।

କଳାକୃତି ଗ୍ରାମରେ ହେବ ଓପେନ ହାଉସ

ଢେଙ୍କାନାଳ ଅଧିକ, ୭/୫ ଢେଙ୍କାନାଳ ଜିଲ୍ଲା ପର୍ଯ୍ୟଟନ ବିକାଶ ପାଇଁ ପ୍ରାଥମିକ ସ୍ତରୀୟ ନବୀନ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଉଛି।



ଓପେନ ହାଉସ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଏହାକୁ ଅଧିକ ଆକର୍ଷଣୀୟ କରିବା ପାଇଁ ଓପେନ ହାଉସ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି।

ହର୍ଷ ରାଇଟିଂ, ଗୋଟିଂ ମଜାନେରେ ପର୍ଯ୍ୟଟକ

ଯୋଡ଼ା ଏବଂ ପ୍ରଶାନ୍ତ ଶାନ୍ତିଙ୍କୁ ଏକତ୍ର କରି କଳାକୃତି ଗ୍ରାମ ପରିସରରେ ଗୋଟିଂ ହାଉସ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଛି।

ବାଇକ୍ ଗୋରି ଘଟଣାରେ ୩ ଗିରଫ

ଠୁଣ୍ଡିଆ, ୭/୫ (ଡି.ଏନ.ଏ) କେନ୍ଦ୍ରରେ ବାଇକ୍ ଗୋରି ଘଟଣାରେ ୩ ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରାଯାଇଛି।



ସଚେତନତା ସଭାରେ ଚାଷୀ ଓ ଚାଷୀନେତା ।

ଚାଷୀ ସର୍ବଦା ଅବହେଳିତ

ଢେଙ୍କାନାଳ ଅଧିକ, ୭/୫ ଢେଙ୍କାନାଳ ଅଫିସରଙ୍କୁ ଶିବିରରେ ଦେଖିବାକୁ ଓଡ଼ିଶା ନବନିର୍ମାଣ କୃଷକ ସଙ୍ଘଠନର ଏକ ସଚେତନତା ସଭା

ଓଡ଼ିଶା ନବନିର୍ମାଣ କୃଷକ ସଙ୍ଘଠନର ସଚେତନତା ସଭା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ

ନନ୍ଦ, କ୍ଷୀରୋଦ ରାଉତ, ଅଶ୍ୱିନୀ ମହାନ୍ତି, କାହ୍ନୁଚରଣ ସାହୁ, ଶାନ୍ତିକୃଷ୍ଣ ରାଜା

ପରିକ୍ରମାରେ ବାହାରିଲା ମହିମା ଜ୍ୟୋତି

ଢେଙ୍କାନାଳ ଅଧିକ, ୭/୫

ମହିମା ଗୋସାଇଁଙ୍କ ମହାନ ବାଣୀ ଏବଂ ମହିମା ଧର୍ମ ନିରୂପଣ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ କରାଯାଉଥିବା ପରିକ୍ରମାରେ ବାହାରିଲା ମହିମା ଜ୍ୟୋତି



ତରଭା ଗ୍ରାମରେ ମହିମା ଜ୍ୟୋତିକୁ ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା କରାଯାଉଛି।

ପ୍ରକାଶ ହୋଇଥିଲା। ଆୟୋଜିତ ସଭାରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଏମ୍ପି

ଦିଶ୍ୱାଳ କହିଲେ, ଅବହେଳିତ, ଦଳିତ ବର୍ଣ୍ଣର ଲୋକଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ମହିମା ଧର୍ମ

ଏଏପିକୁ ସୁଦୃଢ଼ କରିବାକୁ ସଂକଳ୍ପ କୃଷକଙ୍କ ବିକାଶରେ ରାଜ୍ୟର ବିକାଶ



ସମ୍ମିଳନୀରେ ଏଏପି କର୍ମୀମାନେ ।

ବରଷା, ୭/୫ (ଡି.ଏନ.ଏ) କିଶୋରନଗର ବ୍ଲକ୍ ଠେକନାଳୀ ପଞ୍ଚାୟତ ବିଶିଷ୍ଟ ଆଧିକାରୀଙ୍କୁ

ରମେଶ ମାଝିଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଆୟୋଜିତ ସଭାରେ ଢେଙ୍କାନାଳ

ସମେତ ବନ୍ଧୁ କର୍ମୀ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ୨୦୨୪ ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ

ବରଷା, ୭/୫ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଚାଷୀଙ୍କ ବିକାଶ ଲାଗି ରାଜ୍ୟ ସରକାର ତତ୍ପର ଲୁଚାଇ ଦେଇଛନ୍ତି ବୋଲି



ସମ୍ମିଳନୀରେ ମହାସଭା ଅଧିବେଶନ ।

ପ୍ରଧାନ, ଅଧ୍ୟାପକ ଜୟକୃଷ୍ଣ ପ୍ରଧାନ, ଚଷମା ମୁଦମଣ୍ଡ ସଭାପତି ବାସୁଦେବ

କୃଷିକ୍ଷେତ୍ରରେ ଲାଗି ରହିଥିବା ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟା ଏବଂ

କ୍ରୀଡ଼ା ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା ଅନୁତା, ବର୍ଷାକୁ 'ସରଗମ୍ ନୃତ୍ୟ ସମ୍ମାନ'

ଅନୁଗୋଳ ଅଧିକ, ୭/୫

ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ଖଲାରୀ ଗ୍ରାମର ରାମେଶ୍ୱର ଯୁଥ କ୍ଲବ ପକ୍ଷରୁ ବିଷ୍ଣୁ ଆଧିକାରୀଙ୍କୁ

ଭାବେ ସାମାଜିକ କର୍ମୀ ଅଜୟ ଭାଲ, ଲିପିକା ମହାପାତ୍ର ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।



ନୃତ୍ୟଶିଳ୍ପୀଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଛି । ଢେଙ୍କାନାଳ ଅଧିକ, ୭/୫

ଢେଙ୍କାନାଳର ନୃତ୍ୟଶିଳ୍ପୀଙ୍କୁ 'ସରଗମ୍ ନୃତ୍ୟ ଓ ସଙ୍ଗୀତ ଏକାଡେମୀ' ପକ୍ଷରୁ

ହୋଇଯାଇଛି । ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଉଦୟ କୁମାର ମହାପାତ୍ର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି

'ସରଗମ୍ ନୃତ୍ୟ ସମ୍ମାନ' ଦେଖିବାକୁ

କଳାସଂସ୍କୃତି ମହାନ ବୋଲି କହିଥିଲେ । ଅନୁଗୋଳର ସଭାପତି ପୁରୁଷୋତ୍ତମ

ନନ୍ଦଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଆୟୋଜିତ ଏହି ସମାବେଶରେ ନୃତ୍ୟଶିଳ୍ପୀ ଯୁକ୍ତା ଅନୁତା ଶତପଥୀ, ବର୍ଷା ମହାନ୍ତିଙ୍କୁ



